

NÉPLAP

AZ MDP HAJDÚ-BIHAR MEGYEI BIZOTTSÁGÁNAK LAPJA
XII. ÉVFOLYAM 64. SZÁM
ARA: 50 FILLÉR
1956. MÁRC. 15., CSÜTÖRTÖK

Világ proletárjai egyesüljétek!

Rákosi Mátyás elvtárs beszámolója a Központi Vezetőség ülésén

A Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségének március 12-13-i kibővített ülésén Rákosi Mátyás elvtárs, a Központi Vezetőség első titkára tartott beszámolót az SZKP XX. kongresszusról. Az alábbiakban kivonatolva közöljük Rákosi elvtárs beszédét.

Tisztelt Központi Vezetőség! A Szovjetunió Kommunista Pártjának XX. kongresszusa óriási horderejű, világtörténelmi jelentőségű esemény. Hatása fokozódó mértékben fog megmutatkozni a nemzetközi fejlődés minden területén s jelentékenyen megszilárdítja a szocializmus, a béke és a demokrácia híveinek hatalmas táborát. Hruscov elvtárs beszámolója a Központi Bizottságnak a XIX. pártkongresszus óta végzett munkájáról, Bulgarián elvtárs előadói beszéde a hatodik ötéves terv irányelveiről, a kongresszus egész munkájáa bátran,

alkotó módon felvetette és megválaszolta korunk legfontosabb kérdéseit. A Szovjetunió Kommunista Pártjának XX. kongresszusa új szemzögből világította meg a jelenlegi nemzetközi helyzet legfontosabb kérdéseit: a szocialista és a kapitalista rendszer békés egymás mellett élését, a háború elhárításának lehetőségét, a szocializmusba való átmenet polgárháború nélküli perspektíváit.

A kongresszus e kérdésekre vonatkozó bátor, új, a lenini tanítások következetes alkalmazásával kidolgozott megállapításai a marxizmus-leninizmus értékes továbbfejlesztését jelentik, óriási elvi jelentőségűek van a szocializmus megvalósításáért folytatott helyes politika kidolgozásában és biztos irányvonalat jelentenek szerzte a világon a kommunista és munkáspártok számára a békéért, a demokráciáért és a szocializmusért vívott harcban,

resszusa felvetett, továbbá a Szovjetunió szocialista építőmunkájának főbb eredményeit és a hatodik ötéves terv irányelveiben foglalt fő célokat. A tökések — mondotta —, akik azelőtt kétféleképpen, szkeptikus megjegyzéseket fűztek a szovjet tervekhez, ezáltal gondterhesen, nem egyszer tisztelettel beszéltek célkitűzéseiről, s megállapították, hogy e terv a Szovjetunió eddigi eredményei alapján reálisak és megvalósíthatók.

A dolgozók világszerte lelkes örömmel üdvözölték a hatodik ötéves terv célkitűzéseit, mert tudják, hogy e tervet a szovjet nép biztosan teljesíteni fogja és e terv megvalósítása hatalmas erőgyarapodást jelent nemcsak a Szovjetunióknak és a szocialista tábornak, de szerente a világon az egész haladó emberiségnek.

A kongresszusi küldöttek — mondotta a továbbiakban Rákosi elvtárs —, akik e kérdésekre hozzászóltak, kivétel nélkül hangsúlyozták, hogy a terv teljesítésének és túlteljesítésének megvan minden feltétele s hogy a Szovjetunió termelésének hatalmas tartalékok állnak rendelkezésére. Több területi titkár vállalta,

hogy a területükön a mezőgazdasági terveket öt év helyett egy-két, vagy három év alatt teljesítik. A beszámoló után a szovjet társadalmi és államrend további megújításának nagy eredményeivel foglalkozott, majd így folytatódott: A szocializmus elérése arra számítottak, hogy Szálin halála után a párt soraiban esetleg zavar támad, vezetői közt vizsály tör ki. De ezek a számítások hamisnak bizonyultak.

A kommunista párt még szorosabban tömörült a Központi Bizottság köré, még magasabbra emelte a marxizmus-leninizmus mindig diadalmas zászlaját.

Különösen nagy reményeket fűztek az imperialisták aljas ügynökökhöz, Berliához. A Központi Bizottság azonban erőteljes kézzel véget vetett e veszélyes ellenség és cinikus tevékenységének, ami lényegesen hozzájárult a párt további erősödéséhez és egységéhez.

„Ma pártunk egységesebb mint valaha — mondotta Hruscov elvtárs — szorosabban a Központi Bizottság köré tömörült és biztossággal vezet az országot a nagy Lenin mutatott úton.”

A marxizmustól teljesen idegen a személyi kultusz

A Szovjetunió Kommunista Pártja Központi Bizottságának munkáját az az elv vezérte, hogy a pártnak félelem nélkül, a nép elé kell tárni a hiányszorúságokat és a nehézségeket is. Nem forradalmi az, aki fél a hibáktól és a gyengeségektől. A Központi Bizottság felhívta a pártvezetéseket, a pártdemokrácia, a bírálat és önbírálat minden erővel való fejlesztésére, a végzett munka eredményeinek őszinte értékelésére, az önállóság, az önelégültség, az elbizakodottság elleni harcra.

A párt egységének további erősítése és a pártvezetetek aktivitásának fokozása megkövetelte a pártélet Lenin által kidolgozott, korábban gyakran megszegett szabályainak az érvényesítését.

Ebben elsőrendű jelentőségű volt a kollektív vezetés lenini elvének visszaállítása és általános megerősítése. „A kollektív vezetés elve — mondotta e kérdéshez Mikojan elvtárs — elemi

dolog a proletár párt, a lenini típusú párt számára, és mégis hangsúlyoznunk kell ezt a régi igazságot, mert körülbelül húsz éven át nálunk a valóságban nem volt kollektív vezetés. A személyi kultusz virágzott, amit már Marx, majd Lenin is elítélt s ennek természetesen feltétlenül kellett befolyásolnia a párt helyzetét és tevékenységét.”

A marxizmustól teljesen idegen a személyi kultusz. Még kell állapítani, hogy Szálinnal kapcsolatban, akinek jelentős érdemei ismeretese, az évek folyamán olyan személyi kultusz alakult ki, mely gátolta a kollektív vezetés, a pártdemokrácia fejlődését és nem egy téren komoly politikai és elméleti hibák forrásává vált. A személyi kultusz szelleme kihatott a népi demokratikus országokra, köztük hazánkra is, ahol ugyancsak komoly hibák keletkeztek belőle.

Nem egyes személyek, hanem a dolgozó tömegek a történelem alkotói

Köztudomás, hogy a marxizmus-leninizmus súlyosan elítéli a személyi kultuszt. Marx és Engels számos írásában határozottan állást foglalt egyes személyek nyilvános dicősfítése ellen. Lenin is kíméletlenül ostromozta a személyi kultusz minden formáját, szakadatlanul kihangsúlyozta a párt vezető szerepét, és a párt Központi Bizottságának nagy jelentőségét. Aláhúzza, hogy

nem egyes személyek, hanem a dolgozó tömegek a történelem alkotói.

Lenin mindig büszkeséggel beszélt a pártról, mint a nép vezetőjéről és tanfőjáról, ő mondotta a pártból, hogy korunk ezze, becülése és lelkiismerete. Lenin ismételt hangoztatta, hogy a bolsevik pártvezetés legfőbb elve a kollektívítás. Lenin életében a párt ennek megfelelően működtetett.

A kongresszus tehát újra hangsúlyozta a pártvezetés lenini elvének fontosságát és újra előtérbe állította Lenin hatalmas alakját, akinek elavulttlen érdemei az elmúlt húsz esztendő folyamán a személyi kultusz következtében elhalványodtak.

Erdő is szó van itt elvtársak! Hosszú esztendőknél az háttérbe szorult Lenin történelmi szerepe, elhomályosodtak óriási érdemei. Ő volt az, aki Marx-Engels örökségét „kiástá” abból a posványból, ahová a szocialdemokráta reformisták és revizionisták eltemették. Ő volt az, aki alkotóan továbbfejlesztette Marx és Engels tanait, felfedte az imperializmus kérdéseit, kidolgozta a forradalmi proletárpártról szóló elméletet s lerakta annak szervezeti és egyéb alapjait, létrehozta a szocialista

Az MDP Központi Vezetőségének határozata

(Egyhangúlag jóváhagyva a Központi Vezetőség március 12-13-i ülésén)

A Magyar Dolgozók Pártjának Központi Vezetősége a Politikai Bizottság előterjesztése alapján megtárgyalta a Szovjetunió Kommunista Pártja XX. kongresszusán részt vett delegáció beszámolóját.

A Központi Vezetőség teljes mértékben egyetért azzal az értékeléssel, amelyet a XX. kongresszus a jelenlegi nemzetközi helyzetről s a Szovjetunió belső helyzetéről adott és helyeslő az ebből levont következtetéseket. A Szovjetuniónak a gazdasági, a politikai, a kulturális élet minden területén megmutatózó rendkívüli ítemű fejlődése, a lenini tanításokon alapuló, a párt bölcsességét tükröző bel- és külpolitikája új szövetségeseket nyert meg a nemzetközi szinten, új lehetőségeket nyitott a különböző gazdasági és társadalmi rendszerű országok, a szocialista és a tőkés világrendszer békés együttéléséhez és versenyéhez, a szilárd béke megteremtéséhez. A kongresszus megállapításai a háború megakadályozásának lehetőségéről, továbbá a szocializmusba való átmenet különböző formáiról nemzetközileg növelik és szilárdítják a munkásoktól, a néptömegek összefogását, a béke, a demokrácia és a szocializmus híveinek hatalmas táborát.

A Központi Vezetőséget szinte örömmel töltik el a Szovjetunió hatalmas gazdasági sikerei, s a hatodik ötéves terv nagyszerű célkitűzéseit, amelyek kézzelfoghatóan bizonyítják, hogy a Szovjetunió történelmileg rövid idő alatt túlszárnyalta az egy főre eső termelés tekintetében a legfejlettebb tőkés országokat. Örömmel üdvözli a Központi Vezetőség a szovjet nép anyagi és kulturális jólétének további növekedését: a reálbérek és jövedelmek emelését, a munkáidő csökkentését, a kötelező iskolai oktatás általános bevezetését 1960-ig és a tervezett egyéb intézkedéseket.

A Központi Vezetőség mélyen egyetért azzal, hogy a sikerek forrása a pártélet lenini normáinak helyreállítását, a személyi kultusz lektüzdését, a kollektív vezetés megteremtését, mely a gazdasági, a politikai és a kulturális élet minden területén szabadon kifejlesztett a párt és az egész szovjet nép korlátlan alkotóerőit.

Mindezek alapján a Központi Vezetőség megbizta a Politikai Bizottságot, hogy a XV tagjai, a pártvezetetek, a párttagság, a dolgozók, valamint ezek szervezetei és az állami szervek eszelekvő részvételével haladéktalanul dolgozza ki azokat az intézkedéseket, amelyek a Szovjetunió Kommunista Pártja XX. kongresszusának határozataiból a magyarországi viszonyokra alkalmazhatók és gondoskodják ezek megvalósításáról.

A Központi Vezetőség megállapítja, hogy pártunk politikai irányvonala, amelyet a Magyar Dolgozók Pártjának III. kongresszusa dolgozott ki, helyesnek bizonyult. Tovább kell folytatni a nehézipar elősőbbisége mellett, mindenekelőtt a mezőgazdaság fejlesztését, biztosítani kell hazamunkások növelését s a mezőgazdaság szocialista átszervezését, fejleszteni kell a fogyasztási (parágákat is. Biztosítani kell az ipar műszaki színvonalának gyors emelését, a viszonylagos lemaradás felszámolását. Tovább kell folytatni az ipari és mezőgazdasági termelés nö-

velése, s a termelékenység emelése révén a népjólét emelésének politikáját. Továbbra is szivós, következetes harcot kell folytatni a páriban azért, hogy minden fokon teljes mértékben valóságosá váljék a kollektív vezetés, Tovább kell fejleszteni a pártion belüli demokráciát. A már elért eredményekre támaszkodva, még inkább meg kell szilárdítani a szocialista törvényességet. A párt és a munkások vezetői vezetésével ki kell szelíteni a Hazafias Népfront-mozgalmat, ezt politikai tartalommal kell megtölteni oly módon, hogy képes legyen hazánk egész dolgozó lakosságát mozgósítani a béke védelmére, s a szocialista Magyarország feleltetésére. A XX. kongresszus új lendületet adott annak a helyes politikának a végrehajtásához, amely a Magyar Dolgozók Pártjának III. kongresszusán épült, s amelyet megszabadított a jobboldali torzításoktól a Központi Vezetőség 1955. márciusi határozata.

Minden pártszerveletnek és pártvezetőnek — a Központi Vezetőségtől az alapszervezetekig — fel kell számbotnia a formális, bürokratikussá vált munkát, a pártunkat közömbösítő, a gyakorlati feladatok közvetlen végrehajtását és a végrehajtás megszervezését és irányítását, a dolgozó tömegekkel való kapcsolat elmélyítését kell tenni.

Az ideológiai, tudományos, kulturális, propaganda és agitációs munkában messzeelőzőn figyelembe kell venni a Szovjetunió Kommunista Pártja XX. kongresszusának elvi megállapításait. A Központi Vezetőség határozottan leszögezi, hogy az ideológiai munka elmaradottságát utálnak és csak akkor lehet megszüntetni, ha nem túrjük az elméleti restéseket, a marxizmus-leninizmus megismerését, a dogmatizmust. Az elméleti munkát a legszorosabban össze kell kapcsolni az élettel, a szocialista építés gyakorlatával.

A propaganda- és agitációs munkát úgy kell átalítani, hogy az a párt politikájának nepszerűsítését mellett a helves munkamódszerek, haladó tanításokat, új ismereteket terjesztésével közvetlenül segítse elő a párt és az ország előtt álló gazdasági feladatok megoldását.

A Központi Vezetőség megbizta a Politikai Bizottságot, hogy a második ötéves terv közeljövőben napirendre kerülő irányelveinél érvényesítse mindazokat a feladatokat, amelyek a magyar népgazdaság, s általában a magyar népi demokrácia fejlődése szempontjából a Szovjetunió Kommunista Pártjának XX. kongresszusából következtetésként le kell vonni.

A Központi Vezetőség felhívja a pártbizottságokat és alapszervezeteket, a pártunk minden tagját, hogy mélyrehatóan tanulmányozzák és elemezzék a XX. kongresszus anyagát és hasznosítsák a pártmunka megújítását elősegítő útmutatásokat. A Szovjetunió Kommunista Pártja XX. kongresszusa határozatainak tanulmányozása és a gyakorlati munkában való felhasználása újabb lendületet ad az elméleti, kulturális és gyakorlati munkában, s nagy segítségül jelent a pártunk III. kongresszusa és a Központi Vezetőség múlt évi nagy jelentőségű határozatainak végrehajtásában az előttünk álló feladatok teljesítésében, a szocializmus építésében Magyarországon.

A MAGYAR DOLGOZÓK PÁRTJA KÖZPONTI VEZETŐSÉGE

Az új élet igazi alkotói a kommunista párt által vezetett néptömegek

A kongresszus egyhangú helyesléssel hagyta jóvá azt a munkát, amelyet a Szovjetunió Kommunista Pártjának Központi Bizottsága az elmúlt három esztendő alatt a kül- és a belpolitika minden kérdésében annyi sikerrel végzett. A kongresszus nyomtatékosan hangozta, hogy e sikernek egyik döntő tényezője, hogy

a Szovjetunió Kommunista Pártjának újra a pártélet lenini szabályai jutottak érvényre, hogy helyreállt a kollektív vezetés, megerősödött a pártdemokrácia.

Mindez még jobban elmélyítette a párt tömegkapcsolatait és növelte a Szovjetunió Kommunista Pártja Központi Bizottságának, mint a párt kollektív vezetőjének súlyát és szerepét.

A kongresszus egyhangú helyesléssel támogatta a Szovjetunió Kommunista Pártja Központi Bizottságának harcait a marxizmus-leninizmus szellemével és tanításaival el- lenlentes személyi kultusszal szemben. Megállapította, hogy

a személyi kultusz elterjedése hátréba szorította a kollektív vezetés, lebecsülte a párt és a dolgozó tömegek szerepét, ezzel egyben gátolta a dolgozó tömegekben rejlő hatalmas kezdeményező és teremtő erő kifejlődését

s gyakran súlyos hibáknak és mulasztásoknak nyújtott táptalajt. A kongresszus erőteljesen aláírta azt a lenini megállapítást, hogy az új élet igazi alkotói a kommunista párt által vezetett néptömegek.

A Szovjetunió Kommunista Pártja mindjobban összeforrott a néppel, egységesebb, összekovácsoltabb lett

A kongresszus egész munkáját a marxizmus-leninizmus szelleme hatotta át.

Ez tette lehetővé, hogy a Szovjetunió Kommunista Pártja helyesen mérlegelhette az elmúlt három év bel- és külpolitikájának minden problémáját a marxista-leninista tanítások alapján, a tömegek tapasztalatainak és leírdekeinek szakadatlan figyelembe vételével ki tudta dolgozni a felmerült bonyolult kérdések megoldását.

A Szovjetunió Kommunista Pártja Központi Bizottságának beszámolóját, valamint a kongresszus vitáit magas elvi színvonal, a bírálat és önbírálat bátor alkalmazása, igazi harcok bolsevik szellem hatotta át.

A kongresszus légtörően az egészséges optimizmus, az erő és a magabiztosság jellemezte. Szakadatlanul új oldalról került megvilágításba az a tény, hogy a kommunista párt szorosabba fűzte kapcsolatait a tömegekkel, hogy bátran támaszkodott a dolgozó nép kollektív tapasztalataira, meghallgatta kívánságait, fejlesztette a bátor bírálatot, az önbírálatot és ezzel nemcsak jobban összeforrott a néppel, hanem maga is egységesebb, összekovácsoltabb lett.

A kongresszuson újra bebizonyosodott a Szovjetunió Kommunista Pártja és az egész szovjet nép megbontathatlan erkölcsi-politikai egysége.

A testvéri kommunista és munkáspártok képviselői joggal hangoztatták, hogy a kongresszus munkája és határozatai valamennyiük számára felbecsülhetetlen jelentőségűek, s hogy a Szovjetunió Kommunista Pártját, Marx és Lenin halhatatlan eszméinek zászlóvivőjét nagyszerű, követendő példaképeknek tekintik.

Ez a kongresszus a nemzetközi kommunista és munkásmozgalom történetének is kimagasló eseménye.

Határozatai messzire előre mutatnak, megvilágítják a kommunizmus építésének útját a Szovjetunióban és felbecsülhetetlen segítséget nyújtanak a szocializmus építő országok dolgozóinak, a kapitalista országok kommunista és munkáspártjainak, s új erővel, új lelkesedéssel töltik el szerente a világon a béke és a demokrácia minden hívét.

A magyar dolgozó nép a legnagyobb lelkesedéssel figyelte és helyeselte a XX. kongresszus munkáját. Rákosi elvtárs ezután ismételt hangoztatta, hogy a bolsevik pártvezetés legfőbb elve a kollektívítás. Lenin életében a párt ennek megfelelően működtetett.

szerveinek

ésesen ismeretlen...
szerveinek...
ésesen ismeretlen...
szerveinek...
ésesen ismeretlen...
szerveinek...

sportjáról

rást — és egy-két...
sportjáról...
rást — és egy-két...
sportjáról...
rást — és egy-két...
sportjáról...

SPORTRIR

ésését szenvedett...
SPORTRIR...
ésését szenvedett...
SPORTRIR...
ésését szenvedett...
SPORTRIR...

PLAP

szerveinek...
PLAP...
szerveinek...
PLAP...
szerveinek...
PLAP...

motorok

motorok...
motorok...
motorok...
motorok...

Bizományi

Bizományi...
Bizományi...
Bizományi...
Bizományi...

(Folytatás az 1-56 oldalról)

forradalomnak elméletét. Az ő vezetésével s annak a pártnak a vezetésével, melyet ő alkotott meg, győzött először a világon a szocialista forradalom, a proletárdiktatúra. Lenin dolgozta ki a szocializmus építés alapvető tervét, a tervezőalkotás, a villamosítás, a szocialista iparosítás, a kollektivizálás lényegét is ő határozta meg. Ő rakta le mind a kérdésekben az alapot.

Mindaz, amit véghez vitt, megfelelt a történelem objektív fejlődésének és ez juttatta őt ilyen kimagasló szerephez. Lenin alkotta meg a forradalmi proletárpárt normáit. Ő dolgozta ki a kollektív vezetés, a párton belüli demokraciát, a bírálat és önbírálat, a demokratikus centralizmus elvét, ezeket az elveket maga is példamutatóan betartotta és másokkal is betartatta.

Mint mondtam, az utolsó két évtized folyamán elhomályosult, háttérbe szorult, elmosódott Leninnek a szerepe. Bizonyos fokig feledésbe mentek éleveseményei érdemei a lenini elvekkel ellentétes egyéni vezetés és személyi kultusz következtében. Ez nemcsak a Szovjetunióban történt így, hanem a népi demokratikus országokban, köztük nálunk is. Most gondos-

A békés egymás mellett élés a szovjet külpolitika alapja

Azok a hatalmas sikerek, melyeket a Szovjetunió Kommunista Pártja vezetése alatt küll-és belpolitikájában, gazdasági és kulturális építés terén az elmúlt három év folyamán elért, döntően arra vezethetők vissza, hogy a dolgozókhoz fűződő egyszemélyes viszony elmélyülése mérhetően meg növelte a párt harcoképességét.

Az ideológiai munka kérdéseivel kapcsolatban is azt követelte a beszámoló, hogy Lenin tanításainak megfelelően az elmélet vezérvonal legyen a szocializmus építő gyakorlati tevékenységében. Lenin azt tanította, hogy a különböző korszakokban a marxizmusnak hol az egyik, hol a másik oldala kerül előtérbe.

Ma a marxizmus elméletének gazdasági oldala, a konkrét gazdasági kérdések megoldása kerül előtérbe: erre kell most a fő hangsúlyt tenni.

A Szovjetunió Kommunista Pártja XX. kongresszusa a mai nemzetközi fejlődés néhány évi kérdését is tisztázta. olyan kérdéseket, mint a két rendszer békés egymás mellett élése, a háború elhárításának lehetősége korunkban és különböző korszakokban a szocializmusba való átmenetnek formái s amelyek a magyar dolgozók életérdekeit is közvetlenül érintik.

A különböző társadalmi rendszerek államok békés egymás mellett élése régi lenini

Kialakult és hatalmas erővé vált a szocializmus világméretű tábora

Ez felel meg a magyar dolgozó nép, a Magyar Népköztársaság érdekeinek is.

Ez a lenini elv vezette pártunk munkáját a felszabadulás óta és ehhez tartjuk magunkat a jövőben is.

Pártunk és kormányunk mindenütt jelen lesz, ahol az államok békés egymás mellett élésének ügyét kell elősegíteni és védeni. Ez a magatartásunk persze nem jelentheti azt, hogy gyengítjük a harcot a burzsoázia ellen, vagy elhanyagoljuk honvédelmünket.

Világszerte győztri az emberek millióit az a kérdés, hogy emberiségnek, mely két véres világháborút átélte, át kell-e élnie még egy harmadikat?

Lenin tétele szerint, amíg imperializmus van, háborúk is vannak. Ezt a tételt akkor dolgozta ki, amikor az imperializmus minden átfogó világrendszer volt és a háborúban nem érdekelt társadalmi és politikai erők gyengébb szervezeteinek voltak és ezért nem lényezsíthették rá az imperialistákat a háborúktól való lemondásra. Ezekre az időkre a fenti tétel teljesen

Rákosi Mátyás elvtárs beszámolója a Központi Vezetőség ülésén

kodni kell róla, hogy Lenin szerepét minden téren, érdemeinek megfelelően, kihangsúlyozzuk és Marx, Engels mellett elfoglalhassa azt a helyet, amelyet zseniális műveivel, forradalmi alkotásaival méltán megérdemel.

Ezzel kapcsolatban az eddigénél élesebben és világosan kell aláhúznunk a tömegek forradalmi építő szerepét, a kollektív munka jelentőségét.

„A párt által vezetett és a marxista elmélettel felfegyverzett nép — mondta a kongresszus beszámoló — nagy és leküzdhetetlen erő: az új élet alkotója.”

Ez magyarázza meg, hogy a szovjet nép az elmúlt két évtizedben is óriási sikereket tudott elérni és szétzúzta a másodikk világháborúban a fasizmus erőt. Egyben válasz is azoknak, akik túlbecsülik az egyes személyek szerepét a történelemben.

A kongresszus menete megmutatta, hogy a pártot lenini elveinek újábrázolása és a párt-szervezetek politikai aktivizálásának fokozását, a dolgozókhoz fűződő kapcsolatok erősödését, valamint a párt tömegbefolyásának növekedését eredményezte.

elv, nem pedig taktikai, konjunktúrális megoldások. A szovjet hatalom első éve óta szakadatlanul küzd a békés egymás mellett élésért. Ez volt kezdettől fogva a szovjet külpolitika alapja. Ha arról beszélünk, hogy a kapitalista és a szocialista rendszer versenyéből a szocialista rendszer kerül ki győztesen, úgy itt nem fegyveres beavatkozással kivívott győzelemről van szó, hanem arról, hogy a szocialista termelési mód döntő fölényben van a kapitalista termelési móddal szemben. A marxizmus-leninizmus eszméi éppen ezért hatoltak be mind mélyebben a tőkés országok dolgozóinak tudatába, amint a Szovjetunióban és a népi demokratikus országokban millió és millió ember tudatába behatoltak.

„Hiszük — mondta a beszámoló —, hogy a földkerekség minden dolgozó embere miután meggyőződött a kommunizmus előnyeiről — előbb, vagy utóbb a szocialista társadalom felépítéséért vívott harc útjára lép.”

A békés egymás mellett élés mand általánosabb nemzetközi elismeréssel találkozik, mert valójában csak két út van, vagy a békés egymás mellett élés, vagy a történelem legpusztítóbb háborúhármadik útján. Világos, hogy a népek érdekeinek és követeléseinek a békés együtt élés felel meg.

helyes volt. Ma azonban a helyzet gyökeresen megváltozott. Kialakult és hatalmas erővé vált a szocializmus világméretű tábora s a békeszerető erőknek nemcsak az erkölcsi, hanem az anyagi eszközök is megvannak az agresszió elhárítására.

Van egy sok százezres számú államcsoport, mely ugyan csak aktívan ellenzi a háborút. Óriási erő a kapitalista országok munkásmozgalma, valamint az egész világot átfogó békemozgalom. Ilyen körülmények között továbbra is érvényes az a lenini tétel, hogy mivel van imperializmus, megvan a háború keletkezésének gazdasági alapja.

De a háború többé nem végszükszerűen elkerülhetetlen. Ma már létrejöttek azok a hatalmas társadalmi és politikai erők, amelyek megakadályozhatják az imperialistákat a háború kibővítésében, vagy megsemmisítően visszaverhetik az agresszorokat megkímélhetjük a kalandor terveket.

Ehhez arra van szükség — mondta a beszámoló —, hogy mindenki, aki ellenzi a háborút, legyen éber és álljon készen, egy-ségfrontban lépjen fel... Minél aktívabban fogják védelmezni a népek a békét, annál nagyobb a biztosíték arra, hogy nem lesz új háború.”

Azt hiszem, tisztelt Központi Vezetőség, hogy

a magyar dolgozó nép, a magyar kommunista, mint a múltban, úgy a jövőben sem kíméli erőit, hogy megvédjük a békét, hogy megvédjük a békét nagy ügyért.

Eberről fogunk öröködni, s szoros egységben a világ minden

A szocializmusba való átmenet formái egyre változatosabbá válnak

Ezt a megállapítást Lenin meg a Nagy Októberi Szocialista Forradalom előt tétele s a történelmi tapasztalatok teljesen igazolták e tételt. Ma a társadalmi szocialista alapon való átalakításának a szovjet formán kívül van a népi demokratikus békés formája is, amelyet Magyarország, Lengyelország, Románia, Bulgária, Csehszlovákia, Albánia, s más országok a konkrét történelmi, társadalmi és gazdasági törvényeiknek és sajátosságaiknak megfelelően teremtek meg és alkalmaztak. Sok sajátos vonású gazdasági s szocialista építést a Kínai Népköztársaság, amely a forradalom győzelme után békésen, fokozatosan alakította át a magánipart és a kereskedelmet a szocialista gazdaság részévé: a Japán Szövetési Népköztársaság, amely a szocializmust építi, ezt ugyancsak a magánipar sajátos formái közt teszi meg.

Nagyon valószínű, hogy a szocializmusba való átmenet formái egyre változatosabbá válnak, s a mai történelmi helyzetben, amikor a szocializmus és a demokrácia tábora világszerte mérhetetlenül megnövekedett és napról-napra bebizonyítja hatalmas belső erejét, döntő fölényt a kapitalizmussal szemben, a kapitalizmus pedig

jóval gyengébb lett, nem okvetlenül kell a szocializmus építésének polgárháborúval járnia.

A mai körülmények között több kapitalista országban megvan a reális lehetőség annak, hogy a munkásosztály maga köré tömörítse a nép nagy többségét s így biztosítsa a legfontosabb termelési eszközök néptulajdonba kerülését.

Annak a munkásosztálynak, mely a kommunista párt vezetésével maga mögé tudja tömöríteni a dolgozó parasztságot, az értelmiséget, az összes hazafias erőket, megvan a lehetősége arra is, hogy a parlamentben szilárd többséget szerezzen, a parlamentet a burzsoáz demokrácia szervévé, a népkarát eszközévé tegye, és ezzel megteremtse azokat a feltételeket, amelyek biztosítják a győkezes szociális átalakulás megvalósítását.

Természetesen, azokban az országokban, amelyekben a kapitalizmus még erős, amelyekben hatalmas katonai és rendőri apparátussal rendelkezik s a reakció még erős ellenállást fejt ki, ott a szocializmusba való átmenet kemény osztályharc, forradalmi harc és formái közepette történik.

A munkásosztály egységfrontjáért

A szocializmusba való polgárháború nélküli átmenet példája volt 1919-ben a Magyar Tanácsköztársaság létrejötte is. Tudvalevőleg a magyar dolgozók, a Kommunista Magyarországi Pártja vezetésével minden lévő erővel harcoltak a polgárháború csak akkor kezdődött, amikor az imperialisták megtámadták a Magyar Tanácsköztársaságot.

A szocializmusba való polgárháború nélküli átmenet példája a Magyar Népköztársaság létrejötte is. Nálunk a Szovjetunió felszabadító harcának eredményeképpen alakított helyzetben lehetővé vált, hogy a magyar kommunista fókuszozatos megnyerték céltűzések számára a munkásosztály túlnyomó többségét, szoros szövetséget hoztak létre a dolgozó parasztsággal, a maguk oldalára vonták a haladó értelmiséget és ezekre az erőkre támaszkodva fokozatosan tértek át a szocializmus építésére. Ez az átmenet olyan simán történt, hogy a „fordulat éve” után úgy kellett megmagyaráznunk a dolgozóknak, hogy már „átléptük a rubicont”, átléptük a határt, s a szocializmus építéséhez fogtunk. Természetes, hogy ez az átmenet békés formája ellenére is tartalmazott forradalmat volt, s hogy az így létrejött állam: a proletárdiktatúra állama.

„Öszintén üdvözljük ezeket a szocialdemokratákat — mondta a kongresszus beszámoló — és készek vagyunk mindent megtenni erőfeszítéseink egyesítésére a nagy ügyért, a békének és a dolgozók érdekeinek megvédelmezéséért vívott harcban.”

Ez az álláspont csak úgy, mint a Központi Bizottság által felvetett több új elvi kérdés, a marxizmus-leninizmus alkalmazását, a marxizmus-leninizmus továbbfejlesztését a mai viszonyokra való alkalmazását jelenti, a szocialdemokratákkal való egy-

békeszerető erőivel harcolunk, hogy meghússuljanak az imperialisták háborús terveit. Minél szorosabbak pártunk kapcsolatai a dolgozó néppel, minél egységesebben követi pártunkat az egész ország, annál nagyobb hozzájárulásunk ahhoz, hogy megvédjük a békét. A nemzetközi küzdőteremen bekövetkezett változások folytán új távlatok nyílnak meg az országoknak és nemzeteknek a szocializmusba való átmenete tekintetében is.

Ennek az átmenetnek most már nem kell okvetlenül polgárháborúval járnia. Már Lenin rámutatott arra, hogy az egyes nemzetek nem teljesen egyformán fogják a szocializmushoz elérni.

Azok a nemzetek, amelyek a szocializmusba való átmenetét tekintetében is, már nem kell okvetlenül polgárháborúval járnia. Már Lenin rámutatott arra, hogy az egyes nemzetek nem teljesen egyformán fogják a szocializmushoz elérni.

Azok a nemzetek, amelyek a szocializmusba való átmenetét tekintetében is, már nem kell okvetlenül polgárháborúval járnia. Már Lenin rámutatott arra, hogy az egyes nemzetek nem teljesen egyformán fogják a szocializmushoz elérni.

Azok a nemzetek, amelyek a szocializmusba való átmenetét tekintetében is, már nem kell okvetlenül polgárháborúval járnia. Már Lenin rámutatott arra, hogy az egyes nemzetek nem teljesen egyformán fogják a szocializmushoz elérni.

Azok a nemzetek, amelyek a szocializmusba való átmenetét tekintetében is, már nem kell okvetlenül polgárháborúval járnia. Már Lenin rámutatott arra, hogy az egyes nemzetek nem teljesen egyformán fogják a szocializmushoz elérni.

Azok a nemzetek, amelyek a szocializmusba való átmenetét tekintetében is, már nem kell okvetlenül polgárháborúval járnia. Már Lenin rámutatott arra, hogy az egyes nemzetek nem teljesen egyformán fogják a szocializmushoz elérni.

Azok a nemzetek, amelyek a szocializmusba való átmenetét tekintetében is, már nem kell okvetlenül polgárháborúval járnia. Már Lenin rámutatott arra, hogy az egyes nemzetek nem teljesen egyformán fogják a szocializmushoz elérni.

Azok a nemzetek, amelyek a szocializmusba való átmenetét tekintetében is, már nem kell okvetlenül polgárháborúval járnia. Már Lenin rámutatott arra, hogy az egyes nemzetek nem teljesen egyformán fogják a szocializmushoz elérni.

Azok a nemzetek, amelyek a szocializmusba való átmenetét tekintetében is, már nem kell okvetlenül polgárháborúval járnia. Már Lenin rámutatott arra, hogy az egyes nemzetek nem teljesen egyformán fogják a szocializmushoz elérni.

Azok a nemzetek, amelyek a szocializmusba való átmenetét tekintetében is, már nem kell okvetlenül polgárháborúval járnia. Már Lenin rámutatott arra, hogy az egyes nemzetek nem teljesen egyformán fogják a szocializmushoz elérni.

Azok a nemzetek, amelyek a szocializmusba való átmenetét tekintetében is, már nem kell okvetlenül polgárháborúval járnia. Már Lenin rámutatott arra, hogy az egyes nemzetek nem teljesen egyformán fogják a szocializmushoz elérni.

Azok a nemzetek, amelyek a szocializmusba való átmenetét tekintetében is, már nem kell okvetlenül polgárháborúval járnia. Már Lenin rámutatott arra, hogy az egyes nemzetek nem teljesen egyformán fogják a szocializmushoz elérni.

óriási a jelentősége és lehetősége. Ennek megfelelően máris nagy visszhangja támadt.

A munkásosztály egységfrontjának napirendre tűzése azonnal megnövelte a tőkés országokban működő kommunista pártok vonzerejét, s komoly visszhangra talált a szocialdemokrata pártok tömegét között Olaszországban, Franciaországban, de szinte a világon.

Azok a nemzetek, amelyek a szocializmusba való átmenetét tekintetében is, már nem kell okvetlenül polgárháborúval járnia. Már Lenin rámutatott arra, hogy az egyes nemzetek nem teljesen egyformán fogják a szocializmushoz elérni.

Azok a nemzetek, amelyek a szocializmusba való átmenetét tekintetében is, már nem kell okvetlenül polgárháborúval járnia. Már Lenin rámutatott arra, hogy az egyes nemzetek nem teljesen egyformán fogják a szocializmushoz elérni.

Azok a nemzetek, amelyek a szocializmusba való átmenetét tekintetében is, már nem kell okvetlenül polgárháborúval járnia. Már Lenin rámutatott arra, hogy az egyes nemzetek nem teljesen egyformán fogják a szocializmushoz elérni.

Azok a nemzetek, amelyek a szocializmusba való átmenetét tekintetében is, már nem kell okvetlenül polgárháborúval járnia. Már Lenin rámutatott arra, hogy az egyes nemzetek nem teljesen egyformán fogják a szocializmushoz elérni.

Azok a nemzetek, amelyek a szocializmusba való átmenetét tekintetében is, már nem kell okvetlenül polgárháborúval járnia. Már Lenin rámutatott arra, hogy az egyes nemzetek nem teljesen egyformán fogják a szocializmushoz elérni.

Azok a nemzetek, amelyek a szocializmusba való átmenetét tekintetében is, már nem kell okvetlenül polgárháborúval járnia. Már Lenin rámutatott arra, hogy az egyes nemzetek nem teljesen egyformán fogják a szocializmushoz elérni.

Azok a nemzetek, amelyek a szocializmusba való átmenetét tekintetében is, már nem kell okvetlenül polgárháborúval járnia. Már Lenin rámutatott arra, hogy az egyes nemzetek nem teljesen egyformán fogják a szocializmushoz elérni.

Azok a nemzetek, amelyek a szocializmusba való átmenetét tekintetében is, már nem kell okvetlenül polgárháborúval járnia. Már Lenin rámutatott arra, hogy az egyes nemzetek nem teljesen egyformán fogják a szocializmushoz elérni.

Azok a nemzetek, amelyek a szocializmusba való átmenetét tekintetében is, már nem kell okvetlenül polgárháborúval járnia. Már Lenin rámutatott arra, hogy az egyes nemzetek nem teljesen egyformán fogják a szocializmushoz elérni.

Azok a nemzetek, amelyek a szocializmusba való átmenetét tekintetében is, már nem kell okvetlenül polgárháborúval járnia. Már Lenin rámutatott arra, hogy az egyes nemzetek nem teljesen egyformán fogják a szocializmushoz elérni.

Azok a nemzetek, amelyek a szocializmusba való átmenetét tekintetében is, már nem kell okvetlenül polgárháborúval járnia. Már Lenin rámutatott arra, hogy az egyes nemzetek nem teljesen egyformán fogják a szocializmushoz elérni.

Azok a nemzetek, amelyek a szocializmusba való átmenetét tekintetében is, már nem kell okvetlenül polgárháborúval járnia. Már Lenin rámutatott arra, hogy az egyes nemzetek nem teljesen egyformán fogják a szocializmushoz elérni.

Azok a nemzetek, amelyek a szocializmusba való átmenetét tekintetében is, már nem kell okvetlenül polgárháborúval járnia. Már Lenin rámutatott arra, hogy az egyes nemzetek nem teljesen egyformán fogják a szocializmushoz elérni.

Azok a nemzetek, amelyek a szocializmusba való átmenetét tekintetében is, már nem kell okvetlenül polgárháborúval járnia. Már Lenin rámutatott arra, hogy az egyes nemzetek nem teljesen egyformán fogják a szocializmushoz elérni.

Azok a nemzetek, amelyek a szocializmusba való átmenetét tekintetében is, már nem kell okvetlenül polgárháborúval járnia. Már Lenin rámutatott arra, hogy az egyes nemzetek nem teljesen egyformán fogják a szocializmushoz elérni.

közi kérdés is. Az öt kontinens legtöbb országában megvannak a népi pártok reális lehetőségei, elsősorban a béke megvédése érdekében, a demokrácia és szabadságjogok megvédésének kérdésében. A tőkés országok kommunista és munkáspártjai, amelyek reagáltak a szocialista tábortól való elszakadásra, mint 900 millió szocialista tábort vezetője és tekintélyét, most hasonlíthatatlanul nagyobb nyomattal s a siker jobb kilátásaival vehetik fel a munkásosztály-erőket és a népi pártokat a világon. Bizonyos, hogy

egy sor országban a kommunista pártok a jól alkalmazott marxista-leninista munkájának eredményeképpen előbb, vagy utóbb létre fog jönni a munkásosztály, vagy a népi pártok.

Az a tény, hogy a XX. kongresszuson felmerült a szocializmusba való átmenetnek polgárháború nélküli parlamenten utáni történő megvalósulása, egyesekben azt a benyomást keltheti, hogy talán mégis igazuk volt azoknak a szocialdemokratáknak, akik azt hirdették, hogy a szocializmusba fordulóban álló, apró reformok együttes eredményeképpen is el lehet jutni. Erről szó sincs!

Azok a nemzetek, amelyek a szocializmusba való átmenetét tekintetében is, már nem kell okvetlenül polgárháborúval járnia. Már Lenin rámutatott arra, hogy az egyes nemzetek nem teljesen egyformán fogják a szocializmushoz elérni.

Azok a nemzetek, amelyek a szocializmusba való átmenetét tekintetében is, már nem kell okvetlenül polgárháborúval járnia. Már Lenin rámutatott arra, hogy az egyes nemzetek nem teljesen egyformán fogják a szocializmushoz elérni.

Azok a nemzetek, amelyek a szocializmusba való átmenetét tekintetében is, már nem kell okvetlenül polgárháborúval járnia. Már Lenin rámutatott arra, hogy az egyes nemzetek nem teljesen egyformán fogják a szocializmushoz elérni.

Azok a nemzetek, amelyek a szocializmusba való átmenetét tekintetében is, már nem kell okvetlenül polgárháborúval járnia. Már Lenin rámutatott arra, hogy az egyes nemzetek nem teljesen egyformán fogják a szocializmushoz elérni.

Azok a nemzetek, amelyek a szocializmusba való átmenetét tekintetében is, már nem kell okvetlenül polgárháborúval járnia. Már Lenin rámutatott arra, hogy az egyes nemzetek nem teljesen egyformán fogják a szocializmushoz elérni.

Azok a nemzetek, amelyek a szocializmusba való átmenetét tekintetében is, már nem kell okvetlenül polgárháborúval járnia. Már Lenin rámutatott arra, hogy az egyes nemzetek nem teljesen egyformán fogják a szocializmushoz elérni.

Azok a nemzetek, amelyek a szocializmusba való átmenetét tekintetében is, már nem kell okvetlenül polgárháborúval járnia. Már Lenin rámutatott arra, hogy az egyes nemzetek nem teljesen egyformán fogják a szocializmushoz elérni.

Azok a nemzetek, amelyek a szocializmusba való átmenetét tekintetében is, már nem kell okvetlenül polgárháborúval járnia. Már Lenin rámutatott arra, hogy az egyes nemzetek nem teljesen egyformán fogják a szocializmushoz elérni.

Azok a nemzetek, amelyek a szocializmusba való átmenetét tekintetében is, már nem kell okvetlenül polgárháborúval járnia. Már Lenin rámutatott arra, hogy az egyes nemzetek nem teljesen egyformán fogják a szocializmushoz elérni.

Azok a nemzetek, amelyek a szocializmusba való átmenetét tekintetében is, már nem kell okvetlenül polgárháborúval járnia. Már Lenin rámutatott arra, hogy az egyes nemzetek nem teljesen egyformán fogják a szocializmushoz elérni.

Azok a nemzetek, amelyek a szocializmusba való átmenetét tekintetében is, már nem kell okvetlenül polgárháborúval járnia. Már Lenin rámutatott arra, hogy az egyes nemzetek nem teljesen egyformán fogják a szocializmushoz elérni.

Azok a nemzetek, amelyek a szocializmusba való átmenetét tekintetében is, már nem kell okvetlenül polgárháborúval járnia. Már Lenin rámutatott arra, hogy az egyes nemzetek nem teljesen egyformán fogják a szocializmushoz elérni.

Azok a nemzetek, amelyek a szocializmusba való átmenetét tekintetében is, már nem kell okvetlenül polgárháborúval járnia. Már Lenin rámutatott arra, hogy az egyes nemzetek nem teljesen egyformán fogják a szocializmushoz elérni.

(Folytatás) belőle. El lehet hosszabb volt olyan annyira az dolgozó népek között volna, mint

A mi feladatunk a Szovjetunió Pártja XX. kongresszusán tanulóanyag és tanulságban és mindegyik kalmazzuk nyainkra.

Tulajdonképpen a XX. kongresszusaink tételt, amely változások a mi világon.

A XX. kongresszuson felmerült a szocializmusba való átmenetnek polgárháború nélküli parlamenten utáni történő megvalósulása, egyesekben azt a benyomást keltheti, hogy talán mégis igazuk volt azoknak a szocialdemokratáknak, akik azt hirdették, hogy a szocializmusba fordulóban álló, apró reformok együttes eredményeképpen is el lehet jutni. Erről szó sincs!

Azok a nemzetek, amelyek a szocializmusba való átmenetét tekintetében is, már nem kell okvetlenül polgárháborúval járnia. Már Lenin rámutatott arra, hogy az egyes nemzetek nem teljesen egyformán fogják a szocializmushoz elérni.

Azok a nemzetek, amelyek a szocializmusba való átmenetét tekintetében is, már nem kell okvetlenül polgárháborúval járnia. Már Lenin rámutatott arra, hogy az egyes nemzetek nem teljesen egyformán fogják a szocializmushoz elérni.

Azok a nemzetek, amelyek a szocializmusba való átmenetét tekintetében is, már nem kell okvetlenül polgárháborúval járnia. Már Lenin rámutatott arra, hogy az egyes nemzetek nem teljesen egyformán fogják a szocializmushoz elérni.

Azok a nemzetek, amelyek a szocializmusba való átmenetét tekintetében is, már nem kell okvetlenül polgárháborúval járnia. Már Lenin rámutatott arra, hogy az egyes nemzetek nem teljesen egyformán fogják a szocializmushoz elérni.

Azok a nemzetek, amelyek a szocializmusba való átmenetét tekintetében is, már nem kell okvetlenül polgárháborúval járnia. Már Lenin rámutatott arra, hogy az egyes nemzetek nem teljesen egyformán fogják a szocializmushoz elérni.

Azok a nemzetek, amelyek a szocializmusba való átmenetét tekintetében is, már nem kell okvetlenül polgárháborúval járnia. Már Lenin rámutatott arra, hogy az egyes nemzetek nem teljesen egyformán fogják a szocializmushoz elérni.

Azok a nemzetek, amelyek a szocializmusba való átmenetét tekintetében is, már nem kell okvetlenül polgárháborúval járnia. Már Lenin rámutatott arra, hogy az egyes nemzetek nem teljesen egyformán fogják a szocializmushoz elérni.

Azok a nemzetek, amelyek a szocializmusba való átmenetét tekintetében is, már nem kell okvetlenül polgárháborúval járnia. Már Lenin rámutatott arra, hogy az egyes nemzetek nem teljesen egyformán fogják a szocializmushoz elérni.

Azok a nemzetek, amelyek a szocializmusba való átmenetét tekintetében is, már nem kell okvetlenül polgárháborúval járnia. Már Lenin rámutatott arra, hogy az egyes nemzetek nem teljesen egyformán fogják a szocializmushoz elérni.

Azok a nemzetek, amelyek a szocializmusba való átmenetét tekintetében is, már nem kell okvetlenül polgárháborúval járnia. Már Lenin rámutatott arra, hogy az egyes nemzetek nem teljesen egyformán fogják a szocializmushoz elérni.

Azok a nemzetek, amelyek a szocializmusba való átmenetét tekintetében is, már nem kell okvetlenül polgárháborúval járnia. Már Lenin rámutatott arra, hogy az egyes nemzetek nem teljesen egyformán fogják a szocializmushoz elérni.

Azok a nemzetek, amelyek a szocializmusba való átmenetét tekintetében is, már nem kell okvetlenül polgárháborúval járnia. Már Lenin rámutatott arra, hogy az egyes nemzetek nem teljesen egyformán fogják a szocializmushoz elérni.

Azok a nemzetek, amelyek a szocializmusba való átmenetét tekintetében is, már nem kell okvetlenül polgárháborúval járnia. Már Lenin rámutatott arra, hogy az egyes nemzetek nem teljesen egyformán fogják a szocializmushoz elérni.

Rákosi Mátyás elvtárs beszámolója a Központi Vezetőség ülésén

(Folytatás a 3. oldalról)

pasztalatai alapján most dolgozza ki azokat a rendszabályokat, melyek az ellenőrzést még határozottabbá teszik, és a szocialista törvényességet még szilárdabb alapokra helyezik.

Befejezésül meg kell említeni, hogy a Szovjetunió Kommunista Pártjának XX. kongresszusával kapcsolatban nálunk a jobboldali elemek azon az alapon, hogy „ehes distózióval módosították”, azt várták, hogy a kongresszus vonalát fogja igazolni. Most mindenki számára világos, hogy a várakozások nem váltak be, hanemis bizonyultak.

A kongresszus határozatait és egész munkáját azt bizonyítják, hogy a Magyar Dolgozók Pártja, annak Központi Vezetősége helyes úton jár, jól látja a feladatokat és helyesen szabja meg a feladatok megoldására a rendszabályokat.

Pártunk politikai vonala, melyet az MDP III. kongresszusa dolgozott ki, helyes volt.

Minden részében helyesnek és irányításra alkalmasnak ítélték a Központi Vezetőség múlt év márciusi határozatait, melyek elutasították a szocialista iparosiással, a nehézipar fejlesztésével, a mezőgazdaság szocialista átépítésével kapcsolatos heletlen jobboldali nézeteket, az ideológiai és az irodalom frontján megmutatók helytelen, nem kommunista jelenségeket. E határozatok nyomán politikai és gazdasági életünk legtöbb területén komoly javulás, fejlődés állt be.

A XX. kongresszus munkája folyamán megállapították, hogy pártunk fő irányvonala minden téren helyes és azt a politikát,

melyet Központi Vezetőségünk a múlt év márciusi határozataiban fektetett, erőteljesen tovább kell vinni.

Ezt azért kell ilyen élesen kihangsúlyozni, mert egyes elvtársaknál az átmeneti nehézségek hatása miatt bizonyos perspektívátlanság, passzivitás mutatkozik. Az ilyen elvtársak behúzzák a nyakukat és nem tudnak a megfelelő lendülettel dolgozni. Az ilyen hangulatot, mely gátolja munkánk lendületét, sürgősen fel kell számolni.

Pártunk erős és egységes. Egészséges alapon áll népgazdaságunk, mely 1955-ben újra komoly fejlődésnek indult, s ezt a fejlődést az idén is folytatjuk.

Nagy elégtételünkre szolgál, hogy valahányszor a XX. kongresszus a szocialista tábor óriási eredményeiről számolt be, az eredmények között mindig ott szerepeltek a Magyar Népköztársaság gazdasági, politikai és kulturális eredményei is, melyekre joggal büszke minden magyar kommunista, minden öntudatos dolgozó.

Es büszke azokra a hatalmas eredményekre, melyeket a Szovjetunió a leninizmus zászlaja alatt elért, azokra a folyton növekedő sikerekre, melyeket a népi demokratikus államok az egész szocialista tábor, a leninizmus jegyében ki-
vívott.

Hajadunk bátran azon az úton, melyet a Szovjetunió Kommunista Pártjának XX. kongresszusa hatalmas fényszóróként megvilágított, és akkor mi is — Hruscsov elvtárs szavaival élve — nemsokára elérjük azt a magaslatot, ahonnan már láthatók a boldog, békés jövő a kommunizmus körvonalai!

A New York Times európai szerkesztőjének magyarországi látogatása

C. L. Sulzberger, a New York Times című amerikai lap szerkesztője európai körútja során március 8-ától 12-ig Magyarországon tartózkodott.

C. L. Sulzbergert, aki Budapesti tartózkodása során

Megnyílt a Jugoszláv Kommunista Szövetsége Központi Bizottságának VI. teljes ülése

Belgrádban megnyílt a Jugoszláv Kommunista Szövetsége Központi Bizottságának VI. teljes ülése. Az ülést J. B. Tito elvtárs, a Jugoszláv Kommunista Szövetsége Központi Bizottságának főtitkára nyitotta meg.

J. B. Tito elvtárs megnyitja után Rankovic elvtárs tartott beszámolót.

Tapasztalatcsere a tanácsok tömegkapcsolatainak szélesítéséről

A Hajdú-Bihar megyei Tanács kezdeményezésére és Hajdúszoboszló Város Tanácsa meghívására tapasztalatcsere gyűlést össze Hajdúszoboszló városi tanács vezetői, a járási tanácsnökök, hogy tanulmányozzák a hajdúszoboszlói városi tanács munkáját. Részt vettek a tapasztalatcsere Földes község tanácsának vezetői és állandó bizottságának elnökei — mert a földesiek végezték a megye községei között a legjobb munkát.

Kolozsvári Lajos, a Hajdú-Bihar megyei Tanács végrehajtó bizottsága titkárának meghívására, Kun László, Hajdúszoboszló Város Tanácsa végrehajtó bizottságának elnöke ismerlette munkájukat és módszereiket. Elmondta, hogy jó eredményük elsősorban az állandó és rendszeres tömegkapcsolatnak az eredménye. Ezt példákkal is bizonyította.

Bartók és Liszt ünnepi hangverseny

A magyar-szovjet barátság hónapja keretében vasárnap este 8 órakor a Központi Kultúrotthonban kórushangverseny lesz. A hangverseny az Országos Filharmonia zenekara, amelyen a legkiválóbb kórusok szerepelnek. Részt vesz az ünnepségen a Magyar

megismerkedett a magyar főváros kulturális életével és eszméivel folytatott a magyar sajtó képviselőitől elutasítás előtt fogadta Rákosi Mátyás, a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségének első titkára.

18,95 óra. Ismét N. A. Bulgaryin, K. J. Vorosilov, L. M. Kaganovic, G. M. Malenkov, A. I. Mikojan, V. M. Molotov, M. G. Peruhin, M. Z. Szaburov, M. A. Szuszlov, G. K. Zsukov, L. I. Brezsnyev, D. T. Szepilov, J. A. Furceva, A. B. Arisztov, N. I. Beljajev, P. N. Poszpjelov és az elhunyt központi Munkáspárt Központi Bizottsága Politikai Bizottságának tagjai: J. Berman és F. Mazur állnak a ravatal mellett.

Az oszlopcarnokba újabb és újabb lakos vonult keresztül a ravatalnál a moszkvai munkások, pártmunkások, a tanácsok dolgozói, komz-

szocialista Lengyelország építésében aratott. Varsó, a népi Lengyelország fővárosa gyászban van. Félárboera ereszlett lobogó leng a Lengyel Egyesült Munkáspárt Központi Bizottságának első titkárával, a kommunista és munkásmozgalom kipróbált harcását. Kora reggel az ország minden részére eljutatta a rádió a súlyos veszteség híret. A szilárd bányászok és a balti partvidék hajóépítői, a lublini gépkocsipárti munkások és a czenstochovai kohászok, a poznańi vajdaság földművelői és a távoli gorál falvak lakói, az új népi Lengyelország egész munkásszátalja, dolgozó parasztsága, értelmisége és ifjúsága mélyeségei fájdalommal fogadta a hírt. Bierut elvtársnak, a nagytehetségű államférfiúnak és közéleti férfifúnak nevével összefűzöttek azok a gyűzelme, amelyeket a lengyel nép az óriási árnyú átalakító munkában, a

szocialista Lengyelország építésében aratott. Varsó, a népi Lengyelország fővárosa gyászban van. Félárboera ereszlett lobogó leng a Lengyel Egyesült Munkáspárt Központi Bizottságának első titkárával, a kommunista és munkásmozgalom kipróbált harcását. Kora reggel az ország minden részére eljutatta a rádió a súlyos veszteség híret. A szilárd bányászok és a balti partvidék hajóépítői, a lublini gépkocsipárti munkások és a czenstochovai kohászok, a poznańi vajdaság földművelői és a távoli gorál falvak lakói, az új népi Lengyelország egész munkásszátalja, dolgozó parasztsága, értelmisége és ifjúsága mélyeségei fájdalommal fogadta a hírt. Bierut elvtársnak, a nagytehetségű államférfiúnak és közéleti férfifúnak nevével összefűzöttek azok a gyűzelme, amelyeket a lengyel nép az óriási árnyú átalakító munkában, a

A párt és a kormány vezetőinek részvételével a Lengyel Népköztársaság budapesti nagykövetségénél

A Magyar Dolgozók Pártjának és a Magyar Népköztársaság kormányának vezetői. Acs Lajos, Dobó István, Gerő Ernő, Hegedűs András, Hidas István, Kovács István, Rákosi Mátyás, Szalai Béla, Bata István és Piros László elvtársak, valamint a Magyar Népköztársaság Minisztertanácsának több tagja március 14-én, szerdán délelőtt részvételével tartották Adam Willmannal, a Lengyel Népköztársaság magyarországi rendkívüli és meghatalmazott nagykövetségénél.

A látogatás során Rákosi Mátyás elvtárs, a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségének első titkára, a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetősége a Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsa és Minisztertanácsa és az egész dolgozó magyar nép nevében kifejezte mély megrendülését Boleslaw Bierut elvtársnak, a Lengyel Egyesült Munkáspárt Központi Bizottsága első titkárának elhunyt alkalmából.

Hruscsov elvtárs vezetésével szovjet kormányküldöttség utazik Varsóba Boleslaw Bierut temetésére

Boleslaw Bierut elvtársnak, a Lengyel Egyesült Munkáspárt Központi Bizottsága első titkárának temetésére szovjet kormányküldöttség utazik Varsóba.

A kormányküldöttség a következő elvtársakból áll: N. S. Hruscsov, a Szovjetunió Legfelső Tanácsa Elnökségének tagja, az SZKP Központi Bizottságának első titkára (a küldöttség vezetője), M. A. Jasznov, az OSZSZSZK Minisztertanácsának elnöke, N. T. Kaleszenko, az Ukrán SZSZK Minisztertanácsának elnöke, V. I. Kozlov, a Bjezorusz SZSZK Legfelső Tanácsa Elnökségének elnöke, J. I. Paleckisz, a Litván SZSZK Legfelső Tanácsa Elnökségének elnöke, I. S. Konyev, a Szovjetunió marsallja, N. I. Bobrovnyikov, a moszkvai városi tanács elnöke, V. L. Vaszeljevskaja irónő, P. K. Ponomarenko varsói szovjet nagykövét.

Gyászgyűlés a moszkvai repülőtéren

Varsóba szállították Bierut holttestét

A moszkvai központi repülőtéren szerdán délelőtt 10 óra 30 perckor gyászgyűlésen búcsúztatták Boleslaw Bierutot.

A moszkvai dolgozók tízezrei jelentek meg a repülőtéren, hogy búcsút vegyenek Boleslaw Bieruttól.

A gyászgyűlést J. Furceva, a Szovjetunió Kommunista Pártja Központi Bizottságának titkára nyitotta meg. A gyűlésen N. A. Bulgaryin, a Szovjetunió Minisztertanácsának elnöke, S. Orlov, a moszkvai Lenin-kerületi pártbizottságának titkára, V. Blazsenov mozdonyvezető és A. Zavadzki, a Lengyel Népköztársaság Alkalmazásának elnöke, a Lengyel Egyesült Munkáspárt Politikai Bizottságának tagja mondott beszédet.

Moszkva búcsúzik Bierutól

A Szakszervezetek Házában oszlopcarnokba gyászboronult, fekete fátyol vonja be a csillagok kristályait, a falakat borító zászlókat, a Szovjetunió vörös zászlaját, a 16 szövetségi szovjet köztársaság zászlóit, Lengyelország állami lobogóját. A ravatalon virágerdőtől körülveve emelkedik a vörös koporsó, amelyben Bierut alussza örök álmát.

18,95 óra. Ismét N. A. Bulgaryin, K. J. Vorosilov, L. M. Kaganovic, G. M. Malenkov, A. I. Mikojan, V. M. Molotov, M. G. Peruhin, M. Z. Szaburov, M. A. Szuszlov, G. K. Zsukov, L. I. Brezsnyev, D. T. Szepilov, J. A. Furceva, A. B. Arisztov, N. I. Beljajev, P. N. Poszpjelov áll díszsérget, a Szovjetunió Kommunista Pártja és a szovjet kormány vezetőivel együtt áll díszsérget Bierut ravatalánál J. Berman, J. Cjrankiewicz, F. Mazur, E. Ochab, A. Zavadzki és a lengyel küldöttség többi tagja.

Több, mint száz ezer moszkvai lakos vonult keresztül a ravatalnál a moszkvai munkások, pártmunkások, a tanácsok dolgozói, komz-

A lengyel nép gyászol

Az egész lengyel nép mélyeségein gyászolja Boleslaw Bierut elvtársat, a Lengyel Egyesült Munkáspárt Központi Bizottságának első titkárával, a kommunista és munkásmozgalom kipróbált harcását. Kora reggel az ország minden részére eljutatta a rádió a súlyos veszteség híret. A szilárd bányászok és a balti partvidék hajóépítői, a lublini gépkocsipárti munkások és a czenstochovai kohászok, a poznańi vajdaság földművelői és a távoli gorál falvak lakói, az új népi Lengyelország egész munkásszátalja, dolgozó parasztsága, értelmisége és ifjúsága mélyeségei fájdalommal fogadta a hírt. Bierut elvtársnak, a nagytehetségű államférfiúnak és közéleti férfifúnak nevével összefűzöttek azok a gyűzelme, amelyeket a lengyel nép az óriási árnyú átalakító munkában, a

szocialista Lengyelország építésében aratott. Varsó, a népi Lengyelország fővárosa gyászban van. Félárboera ereszlett lobogó leng a Lengyel Egyesült Munkáspárt Központi Bizottságának első titkárával, a kommunista és munkásmozgalom kipróbált harcását. Kora reggel az ország minden részére eljutatta a rádió a súlyos veszteség híret. A szilárd bányászok és a balti partvidék hajóépítői, a lublini gépkocsipárti munkások és a czenstochovai kohászok, a poznańi vajdaság földművelői és a távoli gorál falvak lakói, az új népi Lengyelország egész munkásszátalja, dolgozó parasztsága, értelmisége és ifjúsága mélyeségei fájdalommal fogadta a hírt. Bierut elvtársnak, a nagytehetségű államférfiúnak és közéleti férfifúnak nevével összefűzöttek azok a gyűzelme, amelyeket a lengyel nép az óriási árnyú átalakító munkában, a

HIREK

Március 15-i ünnepségek Debrecenben

Ma Debrecenben — 1848. március 15-ére emlékeztető ünnepségeket rendeznek. Ünnepel elsősorban a fiatalság, az általános, a középiskolák, a technikumok, az egyetemfi fiatalsága. Ünnepséget rendez a Csokonai Gimnázium, a Fazekas Mihály Gyakorló Gimnázium, ahol a diákok maguk rendezte műsorral köszöntik márciusi, idézik a márciusi fiatalokat.

A Kossuth Lajos Tudományegyetem és az Orvostudományi Egyetem március 15-i ünnepségét az egyetemi DISZ bizottság rendezi, délelőtt 10 órakor az egyetem aulájában. Kálmán Béla bölcsészkar dékan mond ünnepi beszédet, majd az egyetem kultúrcsoportja ad ünnepi műsort.

Este 6 órakor Debrecen Város Tanácsa, a DISZ megyei és városi bizottsága, a Hazafront Népfőnt debreceni bizottsága rendezésében március 15-i ünnepi nagygyűlés lesz a Központi Kultúrotthonban. Ünnepi beszédet mond Gurbán György, a DISZ megyei bizottság titkára, majd kultúrőrök következnek.

Ünnepi díszelőadásokkal kezdődött a szovjet film ünnepe

Tegnap este Debrecen filmszínházaiban nagy érdeklődéssel mellett ünnepi díszelőadásokkal kezdődött a szovjet film ünnepe. A Hajdú-Bihar megyei Moziképzési Vállalat dolgozói minden előadást valóban ünnepre varázsoltak, lelkesen felkészített helyiségekkel fogadták az est filmbemutatóinak résztvevőit. A Vig és a Béke filmszínházakban este negyedik-9-kor kezdődtek az ünnepségek. A himnusz hangjai után a Vig filmszínházban Székelyhídi Sándor, az MSZT városi titkára, a Béke moziban pedig Kiss Tihamei, a TITT megyei elnöke mondott ünnepi beszédet. Ezután levetítették a Befejezetlen elbeszélést, illetve a Balkezes újonc című szovjet filmalkotásokat.

1956
Március
15
Csütörtök

A magyar szabadságharc ünnepe. 1942-ben nagy tüntetés volt Budapesten Hitler és a háború ellen a KMP vezetésével. 1945-ben megjelent a földreformról szóló törvény. 1926-ban meghalt D. A. Furfanov szovjet író. 2000 évvel ezelőtt meggyilkolták Julius Caesart.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Erősen felhős idő, sok helyen havazás, esetleg havas eső. Éjszaka esőszélkelet felől, hófúvás. A hőmérséklet éjszaka változik. Legmagasabb napfény hőmérséklet: minimum 2- plusz 2 fok között. A fűtés alapjául szolgáló várható középhőmérséklet: mára — minimum 4 fok között.

DEBRECENBEN SZERDÁN a legmagasabb napfény hőmérséklet plusz 2,2, a legacsonyabb pedig mínusz 3,2 fok volt. Termékek mínusz 4,0 fokos merlekek. 0,1 méter csapadék hullott. Napfényesség nem volt. — Ezen a napon 1942-ben mínusz 10,3 fok hideg volt.

V. M. MOLOTOV, a Szovjetunió külügyminisztere március 13-án fogadta Dzsamál Al-Farar urat, a Szíriai Köztársaság moszkvai rendkívüli és meghatalmazott nagykövét.

AZ ANGLIAI BRISTOL VÁROS tanácsának vezetősége kedden közölte: a városi tanács elfogadta a szovjet városi szovjet meghívását, hogy a legközelebbi jövőben indítson küldöttséget Szaravovba. A bristolai küldöttség 10—12 személyből fog állni, vezetője J. A. Watson Allan lesz.

A GÖRÖG általános szakszervezeti szövetség péntekre országos sztrájkot hirdetett, tiltakozásul Makarosz érsék deportálása ellen. — Jelenti a Reuter.

A REUTER IRODA berni tudósítások jelentése szerint svájci burzsoázok március harmince kilencére Bernből nyugatra repülőgépekkel szállított amerikai légigépeket Bulgariának.

J. F. DULLES amerikai külügyminiszter szerdán, helyi idő szerint 11 órakor Szajonba érkezett — jelenti az AFP.

OTSZÁZ HÉLD nemesezet teleptettek az idén a háziipari szövetkezetek.

AZ ANGOL KORMÁNY angol-szovjet tárgyalásokat tart szövetségesnek a vietnami kérdésben.

FOGADÓÓRÁK: Ma délután 5 órakor Szabó Imréné Homok U. 12 szám alatt; Gencsi Lajos és Révhegyi Béla az Ispolyai téri iskolában; Knöfner József és dr. Király Gyula a Leány utcai iskolában; 6 órakor Bodor László és Varga Józsefné a Procsika utcai iskolában fogadóórát tart.

AZ ELMULT NAPOKBAN megtartották Körösszegapáiban a kétéves ezüstévforduló tanszabvány záróünnepségét. A vizsgán 64 hallgató kapta meg az ezüstévforduló jelelvényét — közli lelevélben Kiss Ferenc.

A SZOVJETUNIO képzőművészeti akadémijának tudományos tanácsának kiállítását nyit Zichy Mihály halálának 50. évfordulójának emlékéül. Zichy Mihály majdnem egész életét Orszórszágban töltötte.

V. M. MOLOTOV, a Szovjetunió külügyminisztere március 13-án fogadta J. Kéngét, a Német Demokratikus Köztársaság rendkívüli és meghatalmazott nagykövét és hozzászólt beszélgetést folytatott vele.

A CSAPOKERTI ÁLTALANOS ISKOLÁBAN az elmúlt napokban tartották az úttörők április bálját. A színpompás bálon 150 fiatal megjelent. Az első díjat a patognagyok kiskorúak között jelmezes előadás nyújtotta. A bál 20 liter patognagyok között készített ruháját — a Jankai Józsefné.

MA ESTE 6 ÓRÁKOR mikroorganizmusok lemezekkel Mendeleszov hangversenyét rendez az Aty Endre Árvédelmi Ország, Sándor székely és Szentiványi Ágnes székelyi lejárásán.

AZ ORVOSTUDOMÁNYI EGYETEM kutatótermében a Csokonai Színház művészei nagy sikerrel mutatják be műsorukat, melynek keretében Mozart: Niccolò és Figaro vígjátékát játszották — közli Nagy Róbert.

A KORHINTA, a Kati és a vadmacska és a Cigánylanc a csemeszi filmstúdióban. A tavaszi csemeszi filmstúdióban Magyarország a Korhinta, a Kati és a vadmacska és a Cigánylanc című filmekkel vesz részt.

A HAJDÚHADHÁZI FIA TALOR az elmúlt napokban nagy sikerrel mutatják be Székelyhídi Endre Cigány című színművét. Kiváló játékok és nagy tehetségű művésztársak a darab főszereplői. Mánár László és Korin László, a színházban rendezője, Bihari Sándor MNDSZ asszony is előadást tart — írta Fényes Ernő.

A dolgozók érdeklődést vált a rendszabály szovjet nép a rális szírvoná emelését előző a KV ülésen széd megállapító is. Lye problémák köz munkanapra KV állásfoglalás kérdésben is gú: „Mi nem elégedve a d anyagi és kul vonalával. Tov tovább jogunk tunk eddig is tül azt tanító szokás anyagi szükségleteimre kielégítésére a fő cél, ennek ténik minden ugyanakkor pá Vezetősége t lyozza, hogy maguktól a d más szóval a sától. Csak a szelni életszín déről, ha ál szik a termelés vesebb költsé ipari és mező

SPORT
SIR JÓZSEF
székelyi vármegyei edző ma este 6 órakor a városi tanács kórházában, sportvezetőket, edzőket, versenyzőket és a sportvezetői bizottság részesei előadást tart.

A TOTÓ-TANÁCSADÓT anyagszolgáltatás miatt péntek este munkában közölik.

SZÍNHÁZI MŰSOR
Ma 7-kor Cigánybáró. Pénteken 7-kor Hamlet. Szombat 3-kor Cigánybáró, 7-kor Nem életek muzsionista néki. Vasárnap 3-kor és 7-kor Cigánybáró.

MOZI MŰSOR
VIG: fél 4, 6 és egyengető 9 órakor: Befejezetlen elbeszélés — BEKE délelőtt fél 10, fél 12 és fél 2 órakor: Befejezetlen elbeszélés, délután fél 4, 6 és 8 órakor: A balkezes újonc. — MTEOR: fél 3, 5 és egyengető 9 órakor: Balkezes újonc. — BORSÁGI: háromnegyed 4, 6 és 8 órakor: Az aranyművelő. — KATI és a vadmacska — MÁRIZ: ZSOKOR (Rakosi-lep): 5 órakor: Befejezetlen elbeszélés a Rakosi-lep. Befejezetlen elbeszélés. — BORSÁGI FILMSZÍNHÁZ (Csapókerti): 7 órakor: Befejezetlen elbeszélés. — MÁRIZ: délután 11 órakor: Rákosi-hangnagya.

Munkásokat keresnek
VIZSGAZOTT kezdőfűtőket keres az Alkalmazás Vállalat, Debrecen, DISZegyetem.

A HAJDÚBOSZORMENYI KÖZSÉGGAZDÁLKODÁSI VÁLLALAT fűtő- és villanyszerelőt, építésszerelőt, helyettesítőket a vállalat iróddáján Tomocsahza 30. szoba.

NÉPLAP
A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-Bihar megyei Bizottságának tagjai Szerkesztő: a szerkesztő bizottság
Feltetés kiadó:
Az MDP Hajdú-Bihar megyei párt-végrehajtó bizottsága Szabadság Lapnyomda



XII. ÉVFOLYAM

A magyar érdeklődéssel a Szovjetunió Pártja XX. anyagát. Röp kezletelen b magasló eser ban számos mény, elvi napvilágot a Pártunk Köz március 12— tárgyalta a ság előterjes XX. kongressz delegáció B alapos vita hozott a kon tásait hasznó kidolgozására. Vezetőség ül szabott a a legfőbb úm korlati felhas

A legfőbb amit a Közf határozata te politikai irán a III. pártköz zott ki, helye ez képezi a tének alapját. Tehát azokra kongresszus feléremagyaraz kemter akart szerepét a sz seben. Mint beszéd és a h állapítja, nem vonni a nehé ségét. Csupán hogy a nehé zban jobban az együttműk demokratikák sebben azokra kell fejleszté nek nálunk te nak, de szó sz szerepének sz szocialista p népgazdaság sz szervezésének volt eddig is ezután is az p

A dolgozók érdeklődést vált a rendszabály szovjet nép a rális szírvoná emelését előző a KV ülésen széd megállapító is. Lye problémák köz munkanapra KV állásfoglalás kérdésben is gú: „Mi nem elégedve a d anyagi és kul vonalával. Tov tovább jogunk tunk eddig is tül azt tanító szokás anyagi szükségleteimre kielégítésére a fő cél, ennek ténik minden ugyanakkor pá Vezetősége t lyozza, hogy maguktól a d más szóval a sától. Csak a szelni életszín déről, ha ál szik a termelés vesebb költsé ipari és mező

A dolgozók érdeklődést vált a rendszabály szovjet nép a rális szírvoná emelését előző a KV ülésen széd megállapító is. Lye problémák köz munkanapra KV állásfoglalás kérdésben is gú: „Mi nem elégedve a d anyagi és kul vonalával. Tov tovább jogunk tunk eddig is tül azt tanító szokás anyagi szükségleteimre kielégítésére a fő cél, ennek ténik minden ugyanakkor pá Vezetősége t lyozza, hogy maguktól a d más szóval a sától. Csak a szelni életszín déről, ha ál szik a termelés vesebb költsé ipari és mező

A dolgozók érdeklődést vált a rendszabály szovjet nép a rális szírvoná emelését előző a KV ülésen széd megállapító is. Lye problémák köz munkanapra KV állásfoglalás kérdésben is gú: „Mi nem elégedve a d anyagi és kul vonalával. Tov tovább jogunk tunk eddig is tül azt tanító szokás anyagi szükségleteimre kielégítésére a fő cél, ennek ténik minden ugyanakkor pá Vezetősége t lyozza, hogy maguktól a d más szóval a sától. Csak a szelni életszín déről, ha ál szik a termelés vesebb költsé ipari és mező

A dolgozók érdeklődést vált a rendszabály szovjet nép a rális szírvoná emelését előző a KV ülésen széd megállapító is. Lye problémák köz munkanapra KV állásfoglalás kérdésben is gú: „Mi nem elégedve a d anyagi és kul vonalával. Tov tovább jogunk tunk eddig is tül azt tanító szokás anyagi szükségleteimre kielégítésére a fő cél, ennek ténik minden ugyanakkor pá Vezetősége t lyozza, hogy maguktól a d más szóval a sától. Csak a szelni életszín déről, ha ál szik a termelés vesebb költsé ipari és mező

A dolgozók érdeklődést vált a rendszabály szovjet nép a rális szírvoná emelését előző a KV ülésen széd megállapító is. Lye problémák köz munkanapra KV állásfoglalás kérdésben is gú: „Mi nem elégedve a d anyagi és kul vonalával. Tov tovább jogunk tunk eddig is tül azt tanító szokás anyagi szükségleteimre kielégítésére a fő cél, ennek ténik minden ugyanakkor pá Vezetősége t lyozza, hogy maguktól a d más szóval a sától. Csak a szelni életszín déről, ha ál szik a termelés vesebb költsé ipari és mező

A dolgozók érdeklődést vált a rendszabály szovjet nép a rális szírvoná emelését előző a KV ülésen széd megállapító is. Lye problémák köz munkanapra KV állásfoglalás kérdésben is gú: „Mi nem elégedve a d anyagi és kul vonalával. Tov tovább jogunk tunk eddig is tül azt tanító szokás anyagi szükségleteimre kielégítésére a fő cél, ennek ténik minden ugyanakkor pá Vezetősége t lyozza, hogy maguktól a d más szóval a sától. Csak a szelni életszín déről, ha ál szik a termelés vesebb költsé ipari és mező

A dolgozók érdeklődést vált a rendszabály szovjet nép a rális szírvoná emelését előző a KV ülésen széd megállapító is. Lye problémák köz munkanapra KV állásfoglalás kérdésben is gú: „Mi nem elégedve a d anyagi és kul vonalával. Tov tovább jogunk tunk eddig is tül azt tanító szokás anyagi szükségleteimre kielégítésére a fő cél, ennek ténik minden ugyanakkor pá Vezetősége t lyozza, hogy maguktól a d más szóval a sától. Csak a szelni életszín déről, ha ál szik a termelés vesebb költsé ipari és mező